
 

 

 

 

 
 

 نتائج قياس رضى أولياء أمور الطلاب والطالبات 
 بالجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بخميس مشيط )نبأ(

  



 

 

تعمل الجمعية الخيرية لتحفيظ القرآن الكريم بخميس مشيط )نبأ( على الاهتمام بالمستفيدين من 

ملاحظاتهم والسعي لمعالجة الصعوبات التي تواجههم. ومن خدماتها وتلمس احتياجاتهم ومعرفة 

 أجل ذلك يتم عمل استبيانات لاستطلاع مرئياتهم وملاحظاتهم ونتائج الاستبانة كالتالي:

 

 -أهم الإيجابيات:

 .بحمد الله تعالى %90تجاوزت  بشكل عام  نسبة الرضى .1

 وبملاحظات إيجابية وثناء ودعاء. بالرضى بشكل عامالردود  اتسمت .2

  -السلبيات:

 عدم وجود خطة للحفظ من سورة البقرة إلى سورة الناس. .1

 عدم وجود خطة خاصة للمراجعات المكثفة مثل الدورات الصيفية وغيرها. .2

  -التوصيات:

التركيز على المراجعات لإتقان الحفظ و اعداد خطط متنوعة تلبي احتياجات الطلاب  .1

 والمراجعة.

 توفير الدراسة عن بعد. .2

والاهتمام بما يتناسب مع أهداف الجمعية المعتمدة  إضافة برامج إثرائية في الحلقات .3

 .لدى الطلاب والطالبات التجويدوالتركيز على 

 

 

 



اختر الفئة
ا 840 ردً

نشكرك على تفضلك بالمشاركة في هذا الاستبيان الذي سيساعدنا على تقديم أفضل الخدمات لكم وللمجتمع نرجو أن
تقرأ الجملة المكتوبة بتمعن، ثم قم باختيار الرأي الأقرب إلى انطباعك

1- مدى رضاكم عن دور الجمعية في اطلاعكم على المناسبات والفعاليات التي تنظمها

ا 840 ردً

2- ما مدى رضاكم عن تواصل الجمعية معكم للمشاركة في تحقيق رؤيتها ورسالتها

ا 840 ردً

استبيان أولياء أمور طلاب وطالبات جمعية نبأ الخيرية لتحفيظ
القرآن الكريم بخميس مشيط

ا 840 ردً

نشر التحليلات

نسخ

ولي امر طالب
ولي امر طالبة

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

27.9‎%‎

63.8‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

27.9‎%‎

64.8‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1u4TAMQTRoRYF0HLZ4zeFvvuvP5mNc7B44oIQOh84SQc/edit#start=publishanalytics


3- مدى رضاكم عن الاحترام والتقدير في تعامل الجمعية معكم

ا 840 ردً

4- مدى رضاك عن مستوى تعليم ابنك/ ابنتك في الحلقات؟

ا 840 ردً

5- مدى رضاكم عن التعامل الإداري مع كل فرد وهل هو عادل دون تمييز

ا 840 ردً

6- هل أنت راضٍ عن آلية الإدارة في التعامل مع أولياء الأمور

ا 840 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

22.4‎%‎

74.9‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

25.1‎%‎

72.5‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

23.7‎%‎

71.3‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

30.1‎%‎

66.1‎%‎



7- رضاكم عن سلوك وكفاءة الموظفين ومعرفتهم وقدرتهم على انجاز الخدمة وحسن تصرفهم ؟

ا 840 ردً

 8- مدى رضاكم عن تشجيع الجمعية لطلابها على التميز في حياتهم العلمية والعملية

ا 840 ردً

9- هل أنت راضٍ عن أثر الحلقة على سلوك الطالب

ا 840 ردً

10- هل أنت راضٍ عن اهتمام الجمعية بالخريجين من الحفاظ لكتاب الله

ا 840 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

22.4‎%‎

74.3‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

26‎%‎

67.5‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

24‎%‎

73.1‎%‎

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

25.1‎%‎

66.7‎%‎



11- ما مدى رضاكم عن مستوى معلم ابنكم في الحلقة

ا 840 ردً

نسخ

راضي جدا
راضي
محايد
غير راضي
غير راضي ابداً

17.9‎%‎

79.4‎%‎


